
ТЕРМІНОВЕ ПОСЛАННЯ, ПРО ОСВІТЛЕННЯ СОВІСТІ, 

МОЯ УЛЮБЛЕНА ДОЧКО, ЦЕ ПОСЛАННЯ ДУЖЕ ВАЖЛИВЕ І Я ХОЧУ, ЩОБ ВОНО ДІЙШЛО ДО 

КІНЦІВ СВІТУ, ЦЕ УЛЬТИМАТУМ ДЛЯ ЛЮДСТВА, ТОМУ ЩО ДЕНЬ МОГО СПРАВЕДЛИВОГО ГНІВУ 

НАСТАНЕ І ВПАДЕ БЕЗ ЗВЕРНЕННЯ НА ВСЮ ЗЕМЛЮ. 

АЛЕ ПЕРЕД ЦИМ Я ПОШЛЮ СВОЄ ОСТАННЄ ДІЛО МИЛОСЕРДЯ ДО КОЖНОГО НАРОДУ, РАСИ І 

НАЦІЇ, І Я ХОЧУ ПІДГОТУВАТИ СВІЙ НАРОД ДО ЦІЄЇ ВСЕСВІТНЬОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОДІЇ, 

ЦЕ ОСТАННЄ ПОСЛАННЯ, ЯКЕ Я ПОСИЛАЮ ЯК ПІДГОТОВКУ ДО ПРОСВІТЛЕННЯ СВІДОМОСТІ. 

Я ХОЧУ, ЩОБ ВИ, ЯК ВІРНИЙ, БУЛИ ОПОРОЮ ВСІХ ВАШИХ БРАТІВ І СЕСТЕР У ДЕНЬ ПРОСВІТЛЕННЯ 

СОВІСТІ. 

Тому ви будете готуватися підтримати Моїми Руками ВСЕ ЛЮДСТВО, ви як Стовпи цього 

Людства і як Апостоли Останніх Часів, ви будете підтримувати Моїми Обіймами Любові ВСІХ 

ваших інших братів. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРИЙДЕ РАНІШЕ, НІЖ ОЧІКУВАЛОСЯ. 

Бо Я НЕ МОЖУ ВИТРИМАТИ ГРІХ і не повинен піддавати небезпеці благочестивих і добрих душ, 

які щодня припадають перед Моєю Присутністю до Слави. 

СЛУХАЙТЕ, ЗАЛИШАЙТЕСЯ ВІРНИМИ, 

ВИ, ЯК ПІДТРИМКА ВСЬОГО ЛЮДСТВА, БУДЕТЕ: 

ВИ СХИЛЯЄТЕ КОЛІНА ЩОДНЯ, ПЕРЕД ІСУСОМ ХРИСТОМ, ЯКИЙ ПОМЕР О 3 ГОДИНІ ПОПОЛУДНІ, 

ВСІ В ТУ Ж ГОДИНУ, ПІСЛЯ МОЛИТВИ ВЕРВИЦІ ДО БОЖОГО МИЛОСЕРДЯ, ВИ БУДЕТЕ МОЛИТИСЯ 

ВЕРВИЦІ ДОРОГОЦІННОЇ КРОВІ МОГО СИНА. 

У НАСТУПНІ ДВА ТИЖНІ. 

З ПОНЕДІЛКА, 4 БЕРЕЗНЯ. 

ЦЕ БУДЕ ДВА НАПРУЖЕНИХ ТИЖНІ, БО ВИ, ЯК ВІРНИЙ, ПІДТРИМАЄТЕ ВСЕ ЛЮДСТВО В ДЕНЬ 

ПРОСВІТЛЕННЯ СОВІСТІ. 

- ПРОТЯГОМ ЦИХ ДВОХ ТИЖНІВ ВИ БУДЕТЕ ПОСТИТИ, ЩОБ СПОВНИЛОСЬ ПОПЕРЕДЖЕННЯ - 3 

РАЗИ НА ТИЖДЕНЬ - І О 3 ГОДИНІ ВИ ВСІ БУДЕТЕ МОЛИТИСЯ ЯК ОСТАНОК ВІРНИЙ БОЖОМУ 

МИЛОСЕРДЮ, ВЕРВИЦІ ДОРОГОЦІННОЇ КРОВІ МОГО СИНА, ВЕРВИЦІ АНГЕЛЬСЬКІ ХОРИ 9 

АРХАНГЕЛА МИХАЇЛА. 

ЦЕ ПОСЛАННЯ ДУЖЕ ВАЖЛИВЕ, І Я ХОЧУ, ЩОБ ВОНО ДІЙШЛО ДО ВСІХ КІНЦІВ СВІТУ, ТОМУ ЩО 

ВИ ПІДТРИМУЄТЕ ВСІХ ВАШИХ БРАТІВ, МОЇ СТОВПИ, ПІДТРИМКУ ВСЬОГО НЕБА. 

ОБ Є ВИРІШАЛЬНИМ В ІСТОРІЇ ЛЮДСТВА, Я ПОТРЕБУЮ ТЕБЕ ЯК МОЇХ ВОЇНІВ. 

ВОРОТА ПЕКЛА ХОЧУТЬ ЗАБРАТИ БАГАТО ДУШ У ПЕКЛО І Я НЕ ДОЗВОЛЮ! 

ТОМУ Я ХОЧУ, ЩОБ ВИ, ЯК ВІРНИЙ ОСТАНОК, ПРОШУ ВАС ЗІГНУТИ КОЛІНА І ПРИКРИТИ ВАС 

МІШКОМ, СПАСІННЯ БАГАТЬОХ ДУШ БУДЕ ЗАЛЕЖАТИ ВІД ВАС І ЦИХ ДВОХ ВИРІШАЛЬНИХ 

ТИЖНІВ. 

ТОМУ Я ПРОШУ ВАС ДУЖЕ СЕРЙОЗНО ПОСТАВИТИСЯ ДО ЦИХ ОЗНАК, ЯКІ Я ДАЮ ВАМ СЬОГОДНІ, 

І Я ТАКОЖ ХОЧУ ДАТИ ВАМ ДІВУ МАРІЮ ГУАДАЛУПСЬКУ, ДЛЯ ЇЇ АПОКАЛІПТИЧНОГО 

ПРЕДСТАВЛЕННЯ, ЯК НАЧАЛЬНИК І КАПІТАН ЦЬОГО ЗАЛИШАЄТЬСЯ ВІРНИМ ВІД СЬОГОДНІ, ВОНА 



БУДЕ ВЕСТИ І ГОТУВАТИ ВАС ПРОТЯГОМ ЦИХ ДВОХ ТИЖНІВ. І ЧЕРЕЗ ЇЇ ЗАСТУПНИЦТВО, ЯК 

ЦАРИЦІ ВСЬОГО ЛЮДСТВА, ВОНА ДОПОМОЖЕ НАМ У ЦІЙ ВЕЛИКІЙ ПОДІЇ, ПІДТРИМУЮЧИ ВАС 

РАЗОМ З ДІВОЮ МАРІЄЮ, ТА ВСІХ ВАШИХ БРАТІВ І СЕСТЕР У ДЕНЬ ПРОСВІТЛЕННЯ СОВІСТІ. 

ВІДКРИЙТЕ СВОЇ ДУШІ ДЛЯ НАТХНЕННЯ СВЯТОГО ДУХА І ЙДІТЬ ШЛЯХОМ, ЯКИЙ ВІН ПОКАЖЕ 

КОЖНОМУ З ВАС ВІДПОВІДНО ДО ВАШИХ МІСІЙ. 

ОСЬ СЕРЦЕ ПРЕСВЯТОЇ ТРІЙЦІ. 

Чекаю вас, щоб нагородити вас великими дарами і благодаттю в день просвітлення сумління. 

Я, ТВІЙ ОТЕЦЬ ЯГВЕ. 

МАРАНАТА, МІЙ СИН СКОРО ПРИЙДЕ. 

Отримавши це послання, я відчула Бога Отця з великою любов'ю до всього людства, було 

солодко, але я був засмучений маленькою відповіддю, що як вірний останок, І прийняв він від 

нас, і змилувався над своїми дітьми, і просив нас, будьте, як Його Вірний Останок, підтримка 

інших наших братів, у день Просвітлення Сумління. 

Я відчувала в якійсь мірі відчай за невелику реакцію, яку Він має від нас, мені було дуже сумно 

відчувати почуття Бога Отця в моєму серці. 

Тому прошу вас, як Вірний Останок, виконати завдання, яке Він доручає нам як Люблячому 

Отцю, щоб через наші молитви багато душ спаслися і навернулися в день Просвітлення 

Сумління. ВІН ДОВІРЯЄ НАМ ЯК ВІРНОМУ ОСТАНКУ, І МИ НЕ ПОВИННІ РОЗЧАРОВУВАТИ ЙОГО 

ВІРУ В НАС. Тож єднаймося одним серцем! Як Він каже, давайте боротися в єдності з Серцем 

Пресвятої Трійці і давайте робити з Любов'ю до людства ці молитви, які Він просить нас зробити 

для спасіння і навернення душ. 

МИ ЧЕКАЄМО ЦИХ ДВОХ ТИЖНІВ МОЛИТВИ, ПОСТУ І ПОКАЯННЯ. 

Твоя сестра у Христі, Лорена. 
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